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гр. София,  01.10.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХІХ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 01.10.2021 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Катя Аспарухова  

ЧЛЕНОВЕ:  Мария Ситнилска  

Елка Атанасова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Спасина Иванова и при участието на 
прокурора Михаела Николаева, като разгледа дело номер 5651 по описа за 

2021 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13,30 часа се явиха: 

 

СТРАНИТЕ по делото редовно призовани, се представляват, както следва: 

КАСАТОРКАТА Р. М. Ч. - не се явява, вместо нея се явява адв.Б., с представено днес 

пълномощно, преупълномощена от адв.Р. с пълномощно по делото.  

ОТВЕТНАТА СТРАНА МИНИСТЕРСТВО НА КУЛТУРАТА - се представлява от 

главен юрк.А., с пълномощно от днес.  

СГП - се представлява от прокурор Н.. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на 

делото в днешното съдебно заседание,  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

ДОКЛАДВА отговора по касационната жалба  

ДОКЛАДВА, че няма доказателствени искания. 

ДОКЛАДВА допълнително постъпили писмени доказателства - част от преписката от 

РС. 

 

АДВ.Б.: Поддържам касационната жалба. Не възразявам да се приемат писмените 

доказателства, изпратени допълнително от СРС. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 



 

ГЛ.ЮРК.А.: Оспорвам касационната жалба. Поддържам отговора по касационната 

жалба, който сме дали на 28.05.2021 г. Не възразявам да се приемат писмените 

доказателства, изпратени допълнително от СРС. Нямам доказателствени искания. 

Няма да соча доказателства. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Не възразявам да се приемат писмените доказателства, изпратени 

допълнително от СРС. Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства.  

 

 

 

СЪДЪТ  

  ОПРЕДЕЛИ:  

 

ПРИЕМА писмените доказателства, изпратени след касационната жалба от СРС.  

СЪДЪТ,  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО.  

 

АДВ.Б.: Поддържам депозираната жалба. Считам решението на СРС за поставено в 

разрез със закона. Моля да отмените същото и вместо него да постановите друго, с 

което да отмените обжалваното наказателно постановление по съображения подробно 

изложени в жалбата. Моля да ни присъдите и сторените съдебни разноски, за което 

представям списък на разноските.  

 

ГЛ.ЮРК.А.: Моля да отхвърлите жалбата. Оспорваме така подадената касационна 

жалба. Считам, че решението на СРС е правилно, постановено е при спазване на 

закона, при спазване на процедурните правила и наложеното наказание е справедливо. 

Считам, че не са налице нито едно трите касационни основания посочени в чл. 348 от 

НПК. Поддържам изложения от мен отговор на касационна жалба.   

Моля да потвърдите изцяло решението на въззивния съд, с което е  потвърдено 

изцяло издаденото от заместник министъра на културата наказателното 

постановление. 

 Също така, правя възражение за прекомерност на адвокатския хонорар.  Моля в 

случай, че потвърдите решението на въззивния съд, да ни бъде присъдено 

юрисконсултско възнаграждение в размер, който определи съда съгласно чл. 63 от 

ЗАНН, във вр. със Закона за правната помощ и Наредбата за правната помощ.  

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да постановите без уважение жалбата и да потвърдите 

административния акт.  

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК. 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13.45 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 



 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


